
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
 
від  07.04.2017 р.  № 7/19-501 

с. Мелекіне 

 

Про  виділення коштів для  

придбання дитячого майданчика  

для с. Білосарайська Коса  

 

         Згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради від 00.12.2016 р. № 

7/13-368 «Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку 

Мелекінської сільської ради на 2017 рік», в с. Білосарайська Коса 

передбачається встановлення дитячого майданчика.   Керуючись  Законом  

України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  п.п.22,23 п.1 ст.26, сесія 

сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Виділити кошти в сумі 175 000 (сто сімдесят п’ять тисяч) грн.00 коп. для 

придбання дитячого майданчика в с. Білосарайська Коса та його 

доставки від  виробника до замовника (с. Білосарайська Коса 

Мангушського району Донецької області). 

 2 . Голові тендерного комітету Мелекінської сільської ради Ліннику П.В. 

забезпечити проведення процедури електронних закупівель дитячого 

майданчика в системі «Prozzoro” на суму 175 000 (сто сімдесят п’ять 

тисяч) грн.00 коп. 

3.  Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської 

ради Сидоренко О.В.  передбачити фінансування видатків на придбання 

дитячого майданчика в с. Білосарайська Коса та його доставку від 

виробника до замовника в сумі 175 000 (сто сімдесят п’ять тисяч) грн.00 

коп. після проведення процедури електронних закупівель в системі 

«Prozzoro” .  

4.  Надати дозвіл голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. на 

укладення договору на придбання дитячого майданчика для с. 



Білосарайська Коса та його доставку від виробника до замовника на 

суму 175000 (сто сімдесят п’ять тисяч 00 грн). 

5.   Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

заступника голови сільської ради з виконавчої роботи Лінника П.В.     

           

Сільський голова                                                 В.П. Попович 

 


